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РЕШЕНИЕ 2006/475/ОВППС НА СЪВЕТА 

 

от 12 юни 2006 година 

 

относно сключването на Споразумение между Европейския съюз и Република 

Габон относно статута на военни сили, ръководени от Европейския съюз в 

Република Габон 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член 24 от него, 

 

като взе предвид препоръката на Председателството, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) На 25 април 2006 г. Съветът за сигурност на Организацията на обединените 

нации прие Резолюция 1671 (2006), с която се разрешава временното разполагане 

на европейски военни сили (EUFOR ДР Конго) в подкрепа на МООНК през 

периода, обхващащ изборите в Демократична Република Конго. В допълнение 

Съветът за сигурност на Организацията на обединените нации поиска всички 

държави членки на Организацията на обединените нации, особено намиращите се в 

съседство на Демократична република Конго, да предоставят необходимата 

подкрепа за улесняване на бързото разполагане на EUFOR ДР Конго, и по-

специално да осигурят свободното, безпрепятствено и експедитивно придвижване 

към Демократична Република Конго на техния персонал, съоръжения, муниции, 

запаси и други вещи, включително транспортни средства и резервни части за 

специалното и официално им ползване. 

 

(2) На 27 април 2006 г., Съветът прие Съвместно действие 2006/319/ОВППС на 

Съвета от 27 април 2006 г. относно военната операция на Европейския съюз в 

подкрепа на Мисията на Организацията на обединените нации в Демократична 

Република Конго (МООНК) по време на изборите
1
 (EUFOR Конго). 

 

(3) По молба на Генералния секретар/върховния представител (ГС/ВП) от 27 

април 2006 г., в писмо от 18 май 2006 г. правителството на Република Габон заяви 

съгласието си за настаняване на военни сили на ЕС на територията на Република 

Габон за целите на операцията. 

 

(4) След упълномощаване от Съвета на 23 май 2005 г., съгласно член 24 от 

Договора за Европейския съюз, Председателството, подпомагано от ГС/ВП проведе 

преговори за Споразумение между Европейския съюз и Република Габон относно 

статута на сили, ръководени от Европейския съюз в Република Габон. 

 

                                                 
1
 ОВ L 116, 29.4.2006 г., стр. 98. 
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(5) Споразумението следва да се одобри, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Европейският съюз одобрява Споразумението между Европейския съюз и 

Република Габон относно статута на сили, ръководени от Европейския съюз в 

Република Габон. 

 

Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2 

 

Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице/лица, упълномощено/и да 

подпише/ат споразумението, което обвързва Европейския съюз. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила в деня на приемането му. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 

 

Съставено в Люксембург на 12 юни 2006 година. 

 

 

За Съвета: 

Председател 

J. PRÖLL 

 


